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Mia hat in ihrem Garten einen Apfelbaum.

Der Apfelbaum hat 6 dicke Aste.

Von jedem dicken Ast gehen 5 dicke Zweige ab.
Von jedem dicken Zweig gehen 4 diinne Zweige ab.

An jedem diinnen Zweig héngen 2 Apfel.
@ Wie viele Apfel wachsen an Mias Baum?

ﬂ{ ErklGre, wie du vorgegangen bist!

Arithmeﬁk UPEM[ﬂUCWDNALR[Ss/URE[_S_ff Hicht unt by- ‘

Mia hat in ihrem Garten einen Apfelbaum.

©Oub

Der Apfelbaum hat 6 dicke Aste.
Von jedem dicken Ast gehen 5 dicke Zweige ab.
Von jedem dicken Zweig gehen 4 diinne Zweige ab.

An jedem diinnen Zweig héngen 2 Apfel.
@ Wie viele Apfel wachsen an Mias Baum?

ﬂ{ ErklGre, wie du vorgegangen bist!

An’thmetik OPEN EDUCATIONAL R[SS/UD[E fentlicht o :
!

Mia hat in ihrem Garten einen Apfelbaum.

©Oub

Der Apfelbaum hat 6 dicke Aste.
Von jedem dicken Ast gehen 5 dicke Zweige ab.
Von jedem dicken Zweig gehen 4 diinne Zweige ab.

An jedem diinnen Zweig héngen 2 Apfel.
@ Wie viele Apfel wachsen an Mias Baum?

ﬂ{ ErklGre, wie du vorgegangen bist!

Arithmetik

fentlicht unter cc-b



